



УКРАЇНА
ТИСМЕНИЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 03.10.6749 2014 р.

м. Тисмениця

№ 454

**Про виконання заходів
із профілактики злочинності
Тисменицьким РВ УМВС України
в Івано-Франківській області
у взаємодії з органами виконавчої влади**

Тисменицьким РВ УМВС України в області вжито ряд організаційних та практичних заходів, спрямованих на профілактику вчинення злочинів і правопорушень, забезпечення охорони громадського порядку, безпеки громадян та підняття іміджу дільничних інспекторів міліції серед населення.

Протягом 8 місяців 2014 року зареєстровано в журналі єдиного обліку 2439 повідомлень, проти 2315 в минулому році.

Кількість кримінальних правопорушень, зареєстрованих за вказаний період на території обслуговування, які внесено до єдиного реєстру досудових рішень без знятих з обліку, становить 216 (364-2013 р., -40,7%), в т.ч. тяжких та особливо тяжких – 62 (55-2013 р., +12,7%).

Службою дільничних інспекторів міліції спільно з відділом у справах молоді та спорту і службою у справах дітей райдержадміністрації здійснюється профілактична робота з особами, які вчиняють насильство в сім'ї, з метою недопущення ними вчинення злочинів на побутовому ґрунті. Так, за порушення вимог ст.173² КУпАП (вчинення насильства в сім'ї) з початку року складено 84 протоколи та на профілактичний облік поставлено 166 осіб.

У звітному періоді працівниками Тисменицького РВ УМВС України в області у взаємодії з іншими зацікавленими відомствами здійснювалась робота та вживались заходи, спрямовані на профілактику підліткової злочинності, антигромадських проявів у дитячому середовищі.

З метою покращення загальної криміногенної обстановки на території району районним відділом Управління МВС України в області проведено ряд спеціалізованих комплексних операцій, зокрема "Маяк", "Зброя", "Вибухівка", "Літо", "Квартира", "Розшук", попередження пияцтва, тютюнокуріння та інші.

На рівні залишилось проведення профілактичних заходів щодо запобігання підліткової злочинності.

Так, працівниками кримінальної міліції у справах дітей у поточному році розкрито 11 злочинів, проти 9 у минулому році. Не допущено скоєння підлітками вбивств та зґвалтувань.

На особливому контролі перебуває стан притягнення до відповідальності батьків, які неналежно виконують свої обов'язки щодо виховання дітей.

Так, за 8 місяців 2014 року виявлено та задокументовано 30 таких адміністративних правопорушення за статтею 184 КУпАП (неналежне виховання).

З метою попередження пияцтва та тютюнопаління у дитячому середовищі, усунення причин та умов, що сприяють поширенню цих негативних явищ, в районі проводяться профілактичні заходи упродовж поточного року.

Працівниками районного відділу Управління МВС України в області виявлено 4 адміністративні правопорушення, пов'язані із продажем неповнолітнім алкогольних напоїв.

Про це йшлося на засіданні колегії районної державної адміністрації 24 вересня 2014 року.

Зважаючи на викладене вище:

1. Тисменицькому РВ УМВС України в Івано-Франківській області (Ю.Палагнюк):

1.1. Систематично аналізувати стан правопорядку в кожному населеному пункті та розробляти плани заходів щодо запобігання злочинності з урахуванням факторів, які негативно впливають на стан правопорядку.

1.2. Спільно з відділом освіти (С.Шарабуряк), службою у справах дітей (О.Моздир) районної державної адміністрації, районним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (С.Круліковський) вживати заходів щодо профілактики правопорушень серед дітей, запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, а також для своєчасного повернення таких дітей у сім'ї та навчальні заклади за місцем проживання.

1.3. Продовжити проведення перевірок розважальних закладів і місць масового перебування громадян (барів, кафе, дискотек тощо) для недопущення розповсюдження в них наркотичних засобів.

2. Головам виконавчих комітетів міської, селищних та сільських рад:

2.1. Розглянути на засіданнях виконкомів міської, селищних та сільських рад питання щодо стану забезпечення охорони громадського порядку в населених пунктах району.

2.2. Вжити заходів щодо забезпечення дільничних інспекторів міліції службовими приміщеннями, засобами зв'язку та оргтехнікою, виділення необхідних коштів на придбання і встановлення камер відеоспостереження у найбільш людних місцях й на перехрестях вулиць населених пунктів, з метою відслідковування ситуації.

2.3. Проводити роботу з інформування населення про виконання заходів із забезпечення законності і правопорядку, додержання прав і свобод громадян в районі.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на Тисменицький районний відділ Управління МВС України в Івано-Франківській області.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації Івана Когуча.

**Перший заступник голови
районної державної адміністрації**

Володимир Заник